

В Ашхабаде 10 июня пройдет брейн-ринг на тему «Сотрудничество Туркменистана со Всемирной торговой организацией» среди студентов вузов республики. Мероприятие состоится в Учебном центре по приоритетным направлениям дипломатии Института международных отношений МИД Туркменистана. Об этом сообщило информационное агентство [«Туркменистан: Золотой век»](#).

В брейн-ринге примут участие студенты Международного университета гуманитарных наук и развития, Международного университета нефти и газа имени Ягшыгелди Кakaева, Туркменского сельскохозяйственного университета имени С.А. Ниязова, Инженерно-технологического университета Туркменистана имени Огуз Хана, Туркменского государственного института экономики и управления, Туркменского государственного института финансов, Института телекоммуникаций и информатики Туркменистана, Туркменского государственного архитектурно-строительного института, Института инженерно-технических и транспортных коммуникаций Туркменистана.

По итогам конкурса победители получат соответствующие дипломы и ценные подарки. Интеллектуальное состязание направлено на более углубленное изучение основных векторов развития внешнеторговой политики страны среди молодежи, укрепление взаимодействия между вузами. Кроме того, брейн-ринг нацелен на выявление талантливых и эрудированных учащихся, владеющих обширными знаниями в сфере анализа ситуаций в международной экономике и планирования внешнеэкономических связей.